

Instituto Superior Técnico**Declaração de rectificação n.º 342/2009**

Por ter sido publicado com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 11, de 16 de Janeiro de 2009, na página 2489, o despacho (extracto) n.º 2348/2009, relativo à nomeação da técnico superior principal do mapa de pessoal deste Instituto, Maria Susel dos Reis Caetano Machado, rectifica-se:

Onde se lê:

“com efeitos a partir da data de aceitação da nomeação,”

deve ler-se:

“ficando exonerada do anterior lugar com efeitos a partir da data do despacho”.

29 de Janeiro de 2009. — Pelo Presidente do Conselho Directivo, *Jorge Morgado*.

Declaração de rectificação n.º 343/2009

Por ter sido publicado com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, de 19 de Janeiro de 2009, na página 2782, o despacho (extracto) n.º 2512/2009, relativo à nomeação da especialista de informática do grau 3 nível 1 do mapa de pessoal deste Instituto, Ângela Francisca Soto Ribeiro Martins Almeida, rectifica-se onde se lê “com efeitos a partir da data de aceitação da nomeação,” deve ler-se “ficando exonerada do anterior lugar com efeitos a partir da data do despacho”.

29 de Janeiro de 2009. — Pelo Presidente do Conselho Directivo, *Jorge Morgado*.

Declaração de rectificação n.º 344/2009

Por ter sido publicado com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, de 19 de Janeiro de 2009, na página 2783, o despacho (extracto) n.º 2523/2009, relativo à nomeação do técnico de informática de grau 3 nível 1 do mapa de pessoal deste Instituto, Sérgio Alexandre Minas Matos Mendes, rectifica-se:

onde se lê:

“com efeitos a partir da data de aceitação da nomeação,”

deve ler-se:

“ficando exonerado do anterior lugar com efeitos a partir da data do despacho”.

29 de Janeiro de 2009. — Pelo Presidente do Conselho Directivo, *Jorge Morgado*.

Declaração de rectificação n.º 345/2009

Por ter sido publicado com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, de 19 de Janeiro de 2009, na página 2783, o despacho (extracto) n.º 2522/2009, relativo à nomeação da técnica de informática de grau 3, nível 1 do mapa de pessoal deste Instituto, Maria Manuela Lopes Alves, rectifica-se:

onde se lê:

“com efeitos a partir da data de aceitação da nomeação,”

deve ler-se:

“ficando exonerada do anterior lugar com efeitos a partir da data do despacho”.

29 de Janeiro de 2009. — Pelo Presidente do Conselho Directivo, *Jorge Morgado*.

Declaração de rectificação n.º 346/2009

Por ter sido publicado com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, de 19 de Janeiro de 2009, na página 2782, o despacho (extracto) n.º 2520/2009, relativo à nomeação da técnica de informática de grau 3, nível 1 do mapa de pessoal deste Instituto, Helena Maria Rodrigues Ramos Nobre Rogério, rectifica-se:

onde se lê:

“com efeitos a partir da data de aceitação da nomeação,”

deve ler-se:

“ficando exonerada do anterior lugar com efeitos a partir da data do despacho”.

29 de Janeiro de 2009. — Pelo Presidente do Conselho Directivo, *Jorge Morgado*.

Declaração de rectificação n.º 347/2009

Por ter sido publicado com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, de 19 de Janeiro de 2009, na página 2782, o despacho (extracto) n.º 2521/2009, relativo à nomeação da técnica de informática de grau 3, nível 1 do mapa de pessoal deste Instituto, Marli Pereira Gurgel de Pádua Gomes, rectifica-se:

onde se lê:

“com efeitos a partir da data de aceitação da nomeação,”

deve ler-se:

“ficando exonerada do anterior lugar com efeitos a partir da data do despacho”.

29 de Janeiro de 2009. — Pelo Presidente do Conselho Directivo, *Jorge Morgado*.

Declaração de rectificação n.º 348/2009

Por ter sido publicado com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, de 19 de Janeiro de 2009, na página 2782, o despacho (extracto) n.º 2518/2009, relativo à nomeação do assessor do mapa de pessoal deste Instituto, António Manuel Gomes Pinto, rectifica-se:

onde se lê:

“com efeitos a partir da data de aceitação da nomeação,”

deve ler-se:

“ficando exonerado do anterior lugar com efeitos a partir da data do despacho”.

29 de Janeiro de 2009. — Pelo Presidente do Conselho Directivo, *Jorge Morgado*.

INSTITUTO POLITÉCNICO DE PORTALEGRE**Aviso n.º 3038/2009**

Por despacho de 11 de Novembro de 2008, proferido no uso de competências delegadas:

António José Reis do Arco e Raul Alberto Carrilho Cordeiro — nomeados Professores Adjuntos, em regime de nomeação definitiva, nos termos do n.º 9 do artigo 11.º do Decreto-Lei n.º 185/81, de 01 de Julho, para o exercício de funções docentes na Escola Superior de Saúde do Instituto Politécnico de Portalegre, com efeitos a partir de 17.01.2009.

(Isento de fiscalização prévia do Tribunal de Contas)

23 de Janeiro de 2009. — O Presidente, *Nuno Manuel Grilo de Oliveira*.

INSTITUTO POLITÉCNICO DO PORTO**Declaração de rectificação n.º 349/2009**

Por ter saído com inexactidão a publicação do contrato (extracto) n.º 27231/2007, de Bétina Baêre de Faria Campos Neves, publicado na página 34328 do DR, 2.ª série, n.º 229, de 2007.11.28, rectifica-se que onde se lê «a validade até 2009/09/09» deve ler-se «a validade até 2008/09/09».

27 de Janeiro de 2009. — O Vice-Presidente, *José Freitas Santos*.

Despacho (extracto) n.º 4387/2009

Por despacho de 29 de Dezembro de 2008 do Vice-Presidente do Instituto Politécnico do Porto, proferido por delegação:

Maria Teresa de Pinho Marques Espassandim — promoção como Técnico Superior de 1.ª classe, precedendo concurso, auferindo o vencimento previsto na lei geral para a respectiva categoria, com efeitos a partir de 2008.12.29.

28 de Janeiro de 2009. — O Vice-Presidente, *José Freitas Santos*.

INSTITUTO POLITÉCNICO DE SETÚBAL**Despacho (extracto) n.º 4388/2009**

Por despacho de 28 de Outubro de 2008 do Presidente do Instituto Politécnico de Setúbal:

José Nuno Pereira de Melo Pinto Lopes — autorizada por dois anos, a renovação do contrato administrativo de provimento, como equiparado a assistente, em regime de tempo integral com dedicação exclusiva,